
ΠΡΟΣ : ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΥΠ’ OΨΙΝ : Διεύθυνσης

Συλλόγου Καθηγητών

Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

Μαθητικής Κοινότητας

Αξιότιμοι Κυρίες & Κύριοι,

Η εταιρεία μας I.Q HOLIDAYS «Έξυπνες Διακοπές» βρίσκεται στον χώρο του Τουρισμού από το
2003 και έχει καταφέρει να συγκαταλέγεται ανάμεσα στα μεγαλύτερα ταξιδιωτικά Γραφεία Γενικού
Τουρισμού της χώρας μας.

Η εμπειρία 30 ετών, ο επαγγελματισμός, η διάθεση και το όραμα των Ιδιοκτητών, έχουν συμβάλει στην
δημιουργία ενός εντυπωσιακού σε μέγεθος πελατολογίου, που αποτελείται από μεγάλες πολυεθνικές
εταιρείες, Τράπεζες, Οργανισμούς Δημοσίου, Συλλόγους - Συνδέσμους, Σχολείων - Πανεπιστημίων που
απολαμβάνουν κάθε χρόνο τις υψηλού επιπέδου ταξιδιωτικές υπηρεσίες της σε Ελλάδα και Εξωτερικό.

Η διοργάνωση των παγκοσμίων EVENT από την εταιρεία μας στην χώρα μας και στον υπόλοιπο κόσμο,
είναι σίγουρα μια εγγύηση για τους νέους πελάτες μας, αφού ήδη μας εμπιστεύονται μεγάλοι Οργανισμοί
και Εταιρείες (Κατηγορία Events by IQ στην ιστοσελίδα μας).

Σας αναφέρουμε ενδεικτικά μερικούς από τους πελάτες και event μας :

Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού & UNESCO για την Διοργάνωση των Ευρωπαϊκών
Μαθητικών Συνεδρίων (6 Συναπτά Έτη) - Εμπορικός Σύλλογος Αθηνών - Red Bull
Hellas – Forthnet - Gregory's - Yava - Ηλεκτρικά Καρώνης - Yves Rocher -
Euroaxes - Athens Throwdown (Crossfit) - Grafima – E-Click - Meidanis –
Εκδόσεις Παπαζήση.

Tα γραφεία της Εταιρείας μας βρίσκονται επί της Πλατείας Συντάγματος και καθημερινά μας
επισκέπτονται και εξυπηρετούνται εκατοντάδες πελάτες για τις ταξιδιωτικές τους ανάγκες.

Ευελπιστούμε με την προσφορά που ακολουθεί, να μας επιλέξετε και να απολαύσετε και εσείς
απροβλημάτιστα και με ασφάλεια την εκδρομή σας.

Με εκτίμηση,

Μινόπουλος Μιχαήλ
Διευθυντής

Θέμα: Προσφορά για Τετραήμερη Εκδρομή στο ΠΑΡΙΣΙ

http://iqholidays.gr/events/


27/02-01/03/2024
Μπορούμε να σας εξυπηρετήσουμε με τις παρακάτω πτήσεις της Air Serbia και τα πακέτα
μας αφορούν Τετραήμερη εκδρομή (3 διανυκτερεύσεις)

«Συμμετοχή στο 9ο Ευρωπαϊκό μαθητικό συνέδριο»
Περιλαμβάνονται:
 Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο.
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AIR SERBIA ως αναφέρονται στον παρακάτω
πίνακα. (Οι κάρτες επιβίβασης εκδίδονται από την εταιρεία μας πριν την αναχώρησή σας για τη διευκόλυνση των εκδρομέων
και ελαχιστοποίηση του χρόνου αναμονής στα αεροδρόμια).

*Οι ώρες αναχώρησης & άφιξης είναι τοπικές για κάθε χώρα.

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλος καυσίμων .

Μια αποσκευή 20 κιλών ανά επιβάτη.

 Μια χειραποσκευή 8 κιλών και διαστάσεις 56εκ. μήκος Χ 45εκ. ύψος Χ
25εκ. πλάτος.

 Τρεις ( 03 ) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* ή 4* στην πόλη του
Παρισιού, σε τρίκλινα & τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και σε
μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

Ημερομηνίες Διαδρομές Αρ.
Πτήσεων

Ώρα
Αναχώρησης Ώρα Άφιξης Αεροπορική εταιρία

27/Φεβρουαρίου 2024 Θεσσαλονίκη-Βελιγράδι JU 527 04.45 05.20

Βελιγράδι-Παρίσι JU 310 06.45 09.25

01/Μαρτίου 2024 Παρίσι-Βελιγράδι JU 315 20.25 22.45

Βελιγράδι-Θεσσαλονίκη JU 526 00.50 03.20
( 02/03 )



 Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, σε πλουσιοπάροχο μπουφέ αμερικάνικου τύπου. (Σύνολο 3)

 Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου είναι στην διάθεση σας ,καθώς επίσης το ξενοδοχείο πληρούν τις
απαραίτητες προϋποθέσεις για την σωστή διαμονή σας. (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ.)

 Πολυτελές κλιματιζόμενο, πούλμαν με νέα EURO τεχνολογία κινητήρα στην αποκλειστική διάθεση σας καθ’
όλη την διάρκεια της εκδρομής , με έμπειρο και ευγενικό οδηγό με γνώση των ευρωπαϊκών δρόμων καθώς
επίσης και με πράσινο φύλλο διαδρομών εξωτερικού. Με προδιαγραφές (δελτίο καταλληλότητας ΚΤΕΟ, ζώνες
ασφαλείας κλπ.) Προσοχή: ΑΠΟ 01/01/2013 απαγορεύεται η είσοδος σε τουριστικά λεωφορεία εντός
πολλών ευρωπαϊκών πόλεων σε πούλμαν με τεχνολογία κινητήρα EURO 03. )

 Τοπικοί ελληνόφωνοι ξεναγοί , πιστοποιημένοι
από τους οργανισμούς τουρισμού.

 ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ.
(Τροκαντερό, Πύργο Άιφελ, Λεωφόρο Ηλυσίων Πεδίων, Πλατεία
Ομονοίας , Γαλλική Ακαδημία , Δικαστικό μέγαρο , την Γέφυρα
Pont Neuf κ.α)

Ακολουθώντας τη χρονολογική και καλλιτεχνική εξέλιξη του Παρισιού, θα
ξεκινήσουμε την πανοραμική ξενάγηση της πόλης με πρώτη στάση στο Τροκαντερό με την
ωραιότερη θέα στον Πύργο του Άιφελ. Στάση στο Τροκαντερό για καφέ , φωτογραφίες . Εν
συνεχεία, θα δούμε την Arc de Triomphe, τη διάσημη λεωφόρο των Champs Elysées, το Mικρό και το Mεγάλο Παλάτι, το περίφημο Πολεμικό Μουσείο,
όπου είναι θαμμένος ο Ναπολέων, την Place de la Concorde (το σημείο που διαδραματίστηκαν τα σημαντικότερα γεγονότα της ιστορίας της Γαλλικής
επανάστασης), την Place de la Madeleine, τα πολυσύχναστα boulevards, το εντυπωσιακό κτίριο της Όπερας, το Μουσείο του Λούβρου, τον παλιό
σιδηροδρομικό σταθμό που σήμερα έχει μετατραπεί στο Μusée d’ Orsay, την Γαλλική Ακαδημία, την Place du Châtelet, το Δικαστικό Μέγαρο, την νέα
γέφυρα Pont Neuf & το Δημαρχείο της πόλεως. Δεύτερη στάση στην Παναγία των Παρισίων, Στη συνέχεια του πανοραμικού μας γύρου θα περάσουμε από
το περίφημο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης , το Πάνθεον, τους πανέμορφους και με γαλλική φινέτσα κήπους του Λουξεμβούργου, την Εκκλησία του Saint
Sulpice, τις καλλιτεχνικές γειτονιές γύρω από το Saint-Germain-des-Prés με τα διάσημα καφέ, την Σχολή Καλών Τεχνών.

 Περιήγηση – ξενάγηση με τον αρχηγό μας, στη παλαιά Εβραϊκή συνοικία το περίφημο Marais , στην
Place des Vosges την πλατεία Βοσγίων & στο σπίτι του μεγάλου Γάλλου συγγραφέα Βίκτωρα Ουγκώ.

 Περιήγηση σε ένα πολύ όμορφο και σημαντικό κομμάτι της ιστορίας της πόλης , την Πλατεία της
Βαστίλης. (Σύμβολο της αυθαιρεσίας και της καταπίεσης, κατελήφθη από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού)

 Εξασφαλισμένο ραντεβού στον μουσείο του Λούβρου
με επίσημο ξεναγό για την αποφυγή πολύωρης
αναμονής στην ουρά. (έχει συμπεριληφθεί το κόστος
για ραντεβού )

 Ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου από Επίσημο
Ελληνόφωνο ξεναγό πιστοποιημένο από τον Γαλλικό
οργανισμό τουρισμού. ( έχουν κοστολογηθεί 02 ξεναγοί καθώς
τα τελευταία χρόνια στο μουσείου του Λούβρου απαγορεύεται η
παρουσία γκρούπ με 1 ξεναγο ανω των 25 ατόμων)

 Μεταφορά στο χώρο του συνεδρίου.

http://el.wikipedia.org/wiki/Επανάσταση


 Δεκτές προτάσεις από τους υπεύθυνους των προγραμμάτων για αλλαγή προγράμματος / επισκέψεων .

 Check point ( είσοδοι πόλεως) - βάση προγράμματος.

 Διόδια αυτοκινητόδρομων.

 ΟΦ.Π.Α. συμπεριλαμβάνεται - βάσει ειδικού καθεστώτος του νόμου 2859/2000.

Επιπλέον παροχές:

 Ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη με την Interamerican με καλύψεις , τόσο πριν την
αναχώρηση (επιστροφή χρημάτων), όσο και κατά την διάρκεια της εκδρομής.

 Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας
90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >>
(Ε .Ε. L 158/59/13-6-1990) με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ. ( Αρ.Συμβ. 112474 )

Δωρεάν συμμετοχή δύο (02) συνοδών καθηγητών, στους 18 πληρωτέους συμμετέχοντες μαθητές.

Τιμή κατ’ άτομο με πρωινό σε μπουφέ

# 795,00 € # Επτακόσια ενενήντα πέντε ευρώ

 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΣΕ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ .

Σημειώσεις :



1. Η προσφορά μας πληροί επακριβώς τις προϋποθέσεις της προκήρυξης του διαγωνισμού και
την απρόσκοπτη εκτέλεση του προγράμματος σας.

2. Προκειμένου το σχολείο σας να εξασφαλίσει τις μειωμένες εισόδους για τους μαθητές σε
αρχαιολογικούς ή άλλους επισκεπτόμενους χώρους απαιτείται έγγραφη αναλυτική
κατάσταση στα Λατινικά με πλήρη στοιχεία των μαθητών επικυρωμένη και υπογεγραμμένη
από το Διευθυντή του σχολείου.

3. Σε περίπτωση επιλογής της προσφοράς μας, θα χρειαστεί άμεσα σχετικό έγγραφο ανάθεσης,
το οποίο χρειάζεται για τις οριστικοποίηση των κρατήσεων (αεροπορικών, κτλ).

4. Κατά την άφιξη στα ξενοδοχεία στο εξωτερικό, προϋπόθεση για την διαμονή των σχολικών
γκρουπ είναι να καταβάλλεται από το σχολείο εγγύηση για τυχόν φθορές ύψους 20 € ανά
μαθητή, τα οποία επιστρέφονται με την αναχώρηση από το ξενοδοχείο (check out) και εφόσον
δεν έχουν υπάρξει ζημιές-φθορές. Για την διαδικασία αυτή υπεύθυνοι είναι οι συνοδοί
καθηγητές.

5. Ατομικές αποδείξεις σε κάθε μαθητή ή γονέα θα παραδοθούν με το πέρας της εκδρομής.
6. Η παραπάνω προσφορά ισχύει για συμμετοχή 18 πληρωτέων συμμετεχόντων μαθητών και

02 συνοδών καθηγητών.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας στο
τηλεφωνικό κέντρο 210 3232888 ή στο κινητό 6936 123 001.

Με εκτίμηση,

Μινόπουλος Μιχαήλ
Διευθυντής


